
       

Erste Berufserfahrung im Bereich Mobilität sammeln 

IGES Institut (Berlin) ist ein führendes Institut für Forschung, Entwicklung und Beratung 
in den Bereichen Gesundheit und Infrastruktur. Über 170 Experten verschiedenster 
Fachrichtungen arbeiten für Gesundheitspolitik, Leistungserbringer und Industrie. Die 
Kombination aus wissenschaftlicher Expertise mit strategischer, kundenorientierter Be-
ratung macht die Besonderheit unseres Ansatzes aus. Als Gruppe umfasst IGES heute 
sieben Unternehmen an Standorten in Deutschland, Großbritannien und der Schweiz. 

Zur Verstärkung unseres Teams im Bereich Mobilität suchen wir ab sofort, befristet für 
maximal drei Monate oder im Rahmen eines Pflichtpraktikums, einen 

Praktikanten (m/w/d) 

Ihre Aufgaben: 

 Mitwirkung bei der Angebotserstellung und Projektabwicklung für unsere Kun-
den aus dem kommunalen und privatwirtschaftlichen Sektor: 
o Marktpotenzialanalysen, Machbarkeitsstudien und Strategieentwicklungs-

prozesse 
o Mobilitätswende und umweltfreundlicher Verkehr  
o Mobilitätskonzepte in urbanen und ländlichen Räumen 
o Wirtschaftliche Bewertung von Mobilitätsangeboten und Logistikkonzepten 
o Elektromobilität und autonomes Fahren 

 Unterstützung bei der Datenerhebung und Datenbearbeitung inkl. Anwendung 
von Geografischen Informationssystemen (GIS) 

Ihre Qualifikation: 

 Studium der Fachrichtungen Verkehrswesen, Wirtschaftsingenieurwesen, BWL 
oder VWL, Geographie oder vergleichbare Fachrichtung 

 Erfolgreiche Ergebnisse der bisherigen Studienleistungen 

 Interesse an den Bereichen Infrastrukturplanung & Verkehrsmärkte 

 Verantwortungsbewusstsein und selbstständiges, strukturiertes Arbeiten 

 Sehr gute Englischkenntnisse (Wort und Schrift) und gute EDV-Kenntnisse 

Unser Angebot: 

 Mitarbeit in abwechslungsreichen Projekten  

 Angenehmes Arbeitsumfeld 

 Arbeitsplatz im Zentrum Berlins 

 
Wenn Sie diese Aufgabe reizt, freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungs-
unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) unter Angabe des gewünschten 
Eintrittstermins an personal@iges.com. Für weiterführende Informationen steht Ihnen 
Herr Philipp Rauwald unter der Rufnummer 030/230 809-569 gern zur Verfügung. 

 
IGES Institut GmbH 
Personalreferat 
Friedrichstr. 180 
10117 Berlin 

mailto:personal@iges.

